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Hauoume 3snauernue svtpaxicerut

TaMm2cM + 4cMmM = 7 M 6 cM
35KkM : Sy = g

46 cek — 15 cexk = 31 cek
OM8cm .3 = 27 M 24 cm
42 1M : 7 cek = i

6 MuH 9 cek + 51 cek = 7 MmuH



3aaaua Ne 1.

Or crapra Ao pununia 150 merpos. 3ada1 3Ty AMCTAHIIIIO
mpooeskaa 3a 10 cek, a IIlenok aro »ke paccroanue — 3a 15 cex. Kro us
HUX O0e>xaa 6pICTpee?
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3aaaua Neo 2.
ITTenok npobe>xkaa 120 merpos 3a 12 cek, a 3aa11
rpooesxaa 180 m 3a 10 cex. KtTo u3 Hux 0exaa ObicTpee?
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Haxo)x0eHue ckopocmu

240 : 3 = 80 (KmM/u)

(S:t=V\

i iy

Umoobl y3Hamb CKOPOCMb 08UdHCEeHUA,
HYJCHO paccmosHue pasdeaums Ha epems.
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35KM : 54y = 7TKmM /v
42 nm : 7cek= 6 gm /cek

24 M : 6cek= 4 m/cek






Tecr
1. B yem namepseTcsa CKOpocTb?

A) KM, M, OM.

b)yac, MmuHyTa, cekyHaa
B)km/4, m/c, m/MnH

2. Kakoe cnoBo nponyuweHo?

YUT0bObI HANTN CKOPOCTb, HAAO PACCTOAHME... Ha
BpeM4

A) pasgenuTtb
B) YMHOXNTb
B) yBenuuntb



3. Kakoe cnoBo nponyLeHo?

YTOoObI HAUTK BpeMS, HAOO PacCTOSIHUE. .. Ha
CKOPOCTb.

A) YMHOXUTb
b)pasgenntb
B) yBenuuntb

4. Newexop 3a 4 yaca npowen 16 km. C kKakoun
CKOpPOCTbIO ABUrarcs newexon?

A) 4 kv
b) 4 km/u
B) 12 km



5. CKopocTtb noe3aa 60 km/4. Kakoe
paccTossHue noe3n npoepet 3a 4 yaca?

A) 240 kMm/Y
B) 15 Km/Y
B) 240 km



Ta0AnITa CKOPOCTEN ABIKEHUSA ITTHIL

(paboTa B rpynmnax)
BopoH 24 kmMm/\Y
Yanka 48 KM/
Copoka 54 km/Y
[onyOb 62 KM/Y
INebenpb 88 km/y
YTKa 96 km/v
CTpunx 108 Km/u

Open 160 Km/Y



I IpoBepka

Bo ckonbKko pas Yauka feTtaet ObICTpee, Yem
BOPOH? (B 2 pasa)

Ha CKONnbKO KM/4 CTPUXK NEeTUT MeasieHHee opra?
(Ha 52 KM/4)

KTo netaet bbicTpee copoka unm BopoHa? Ha
CKOMbKO KM/Y? (Ha 30 Km/4)

CpaBHUTE CKOPOCTU HYanKku N yTKN. UTO MoXeTe
CKasaTb 00 UX CKOPOCTAX? (CKOPOCTb YTKU B 2
pas3a borsbLle, YeEM CKOPOCTb YauKn)



3adaya

N3 aemo6ycHoO20 napka sbiwi/iu OOHOBPEMEHHO
B8 MPOMUBOIOJ/IOXXHbIX Harnpas/ieHUsIx osa
asmobyca.
Ckopocmb 00HO20 aemobyca 56 kMm/4, a ckopocmb
opyaoe2o0 - 68 km/u. Kakoe paccmosiHue 6yoem MexXoy
HUMU 4yepe3 8 yacos?



V =56 km/vy V =68 KkmM/uy
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I cnocob:
1) 56 x 8 =448 (km)
2) 68 x8 =544 (km)
3) 448 + 544= 992 (km)



Il cnocob:
56 + 68 = 124 (km/u)
124 x 8= 992 (km)



Vxaorcume coomeemcemeyruiue ckopocmu.

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4

26



1.0v1710 unmepecHo...
2.00b1710 mpyoHo...
3.4 6bINOJIHAJ 3A0AHUA. ..
4.2 nouan, umo...
5.menepv a1 mozy...
6.5 nouyecmeosan, umo...
7.5 npuoopesn...
8.2 Hayuuncs...

*y MEHA NOJIYYUIOCD ...
1.a cmoa...
2.4 nonpooyio...
3.MeHs YOuguo...
4.mHe 3axomenoce...
S.cecoons s y3uaan...
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